

«Давайте будем здоровыми, дружелюбными и радостными!»

В апреле проходил городской месячник по профилактике социально-негативных явлений среди детей и молодежи. В ходе месячника в нашем детском саду были проведены следующие мероприятия: развлекательно-познавательная программа «Неделя здоровья», организованная образовательная деятельность «Моя безопасность», акция «Давайте улыбаться», флэш-моб «Здорово здоровым быть», тренинг «Я умею дружить». В ходе данных мероприятий у детей формировались, расширялись представления о здоровом образе жизни, дружелюбии, собственной безопасности, чувстве собственного достоинства и др.



